Scitani cisel do 20 s prechodem pres desitku

V Vypocitej priklady.

5+ 8 =13 6+ 6 = 12 9+ 3
5 3 4 2 1
7+ 5 =12 8+ 4 = 12 4+ 9
3 2 2 2 6

p Vyfes slovni tlohy.
Ari si ptipravila 8 ovesnych suSenek

a 5 cokoladovych susenek. Kolik
suSenek si celkem Ari pfipravila?

=12 34 9 =12 6+ 5 =11
2 7 2 4 1
=13 8+ 7 =15 7+ 6 =13
3 2 5 3 3

Nume pro Logi zabalil 7 masovych konzerv.
Geo pro ni zabalil jesté dalsich 7. Kolik
konzerv celkem zabalili Nume a Geo?

ovesnych .............. 8suSenek  Nume .................... 7 konzerv
¢okolddovych .......... 5 susenek GeO .ottt 7 konzerv
celkem ................ ¢ suSenek celkem ........ ... ..., ¢ konzerv
8 + 5 =13 7+ 7 =14
2 3 3 4

Ari ptipravila celkem 13 suSenek.

? Dopln rozklady.
16 12 15

8 8 7 5 9 6
P Vypocitej priklady.

9+8= 17 8+6= 14 8+8=
8+7=15 9+7=16 9+5=
7+7= 14 7+5= 12 8+5=
9+9= 18 9+6= 15 9+3=
7+6= 13 7+4=11 8+3=

Nume a Geo zabalili celkem 14 konzerv.

11 13 17
3 8 8 5 9 8
16 9+4= 13
14 6+6= 12
13 9+2= 11
12 8+4= 12
11 6+5= 11
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